

ZAPISNIK
sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Škabrnja
održane 31. ožujka 2023. godine u prostorijama Općine Škabrnja
s početkom u 19:00 sati

Predsjednik Općinskog vijeća Ante Dražina pozdravio je nazočne i otvorio 11. sjednicu Općinskog vijeća Općine Škabrnja.

Temeljem članka 34. Statuta Općine Škabrnja Općinsko vijeće Općine Škabrnja broji 9 (devet) vijećnika. Da bi se nastavio rad sjednice obavljeno je utvrđivanje kvoruma na način da se prosljedio popis s imenima vijećnika Općinskog vijeća, kako bi se isti potpisali, te na taj način potvrdili svoju prisutnost. Iz navedenog je uvrđeno slijedeće:

NAZOČNI VIJEĆNICI: ANTE DRAŽINA, IVICA ŽILIĆ, RADOSLAV ŠEGARIĆ,
ANTE RAŽOV, KATARINA BILAVER PERICA, ŠIME BRKIĆ

NENAZOČNI VIJEĆNICI: KREŠIMIR TADIĆ, MARKO IVKOVIĆ, ANTE ROGIĆ

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Ivan Škara, Pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Škabrnja Anđela Ražov Tkalčec, koja umjesto stručne službe vodi zapisnik.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Škabrnja, Ante Dražina potvrđuje da sjednica može započeti sa radom jer je nazočno šest od devet vijećnika, odnosno više od 50% članova Općinskog vijeća, te se mogu donijeti pravovaljane odluke i zaključci.

Predsjednik naglašava da ima prijedlog za dopunom i izmjenom dnevnog reda sa jednom točkom, odnosno da se na dnevni red dodaje točka

- Prijedlog odluke o umanjenju plaćanja komunalnog doprinosa

Predsjednik daje na glasovanje predloženu dopunu dnevnog reda.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasa „ZA“, od 6 nazočnih usvajaju se Dopune dnevnog reda.

Nakon usvojenih Dopuna dnevnog reda prelazi se na glasovanje za Dnevni red.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“, od 6 nazočnih usvaja se Dnevni red 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Škabrnja.

D N E V N I R E D

1. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Škabrnja za 2023. godinu
 - a) Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
 - b) Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa izgradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu
 - c) Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu Općine Škabrnja za 2023. godinu

2. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, te mjerama zaštite od požara na području Općine Škabrnja
3. Prijedlog Odluke o izvršenju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Škabrnja za 2022. godinu
4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na plan upisa djece u Dječji vrtić „Maruškica“ u Škabrnji za pedagošku godinu 2023. /2024.
5. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog o primjeni metode bodovanja za ostvarenje prednosti pri upisu u DV „Maruškica“
6. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti za Izmjene i dopune Odluke o visini koeficijenata za obračun plaće djelatnika u Dječjem vrtiću „Maruškica“
7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu načelnika Općine Škabrnja za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine
8. Prijedlog Odluke o izradi Procjene ugroženosti od požara i tehnološke ugroženosti na području Općine Škabrnja i Općine Galovac
9. Prijedlog II. izmjena i dopuna Odluke o donošenju Programa demografskim mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Škabrnja
10. Prijedlog Odluke o poništenju Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za ostvarivanje prava građenja na nekretninama na području Gospodarske zone Marinovac
11. Prijedlog Odluke o umanjenju plaćanja komunalnog doprinosa
12. Razno

Predsjednik daje na glasanje zapisnik sa prethodne sjednice. Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“, od 6 nazočnih vijećnika usvojen je zapisnik sa prethodne sjednice.

Ad 1./ Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ovu točku je obrazložio Općinski načelnik navodeći kako se radi o I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Škabrnja 2023. godine, te programima koji su sastavni dio I. izmjena i dopuna, navodeći ukoliko vijećnici imaju pitanja slobodno pitaju sve što ih zanima. Načelnik navodi da se rashodi povećavaju zbog izrade projektne dokumentacije za infrastrukturu u građevinskoj zoni Vlačine, čišćenja terena te procjene zemljišta i geodetskih usluga. Također se povećavaju rashodi na stavci intelektualnih usluga zbog obveze izrade Plana djelovanja civilne zaštite i zaštite od požara, dodaje se nova aktivnost zbog uvođenja elektronskog uredskog poslovanja prema Uredbi o uredskom poslovanju. Rashodi se odnose na nabavu novih softvera te novih računala, rashodi za usluge odnose se na troškove obuke i instalacije novog programa, dodaje se nova aktivnost zbog nabave 3 video kamere za nadzor divljih odlagališta, a rashodi za usluge se odnose na usluge ugradnje istih, dodaje se aktivnost zbog prijave na javni natječaj Agencije za plaćanje u poljoprivredi, te se rashodi odnose na izgradnju rasvjete na teniskom i košarkaškom igralištu na Vlačinama, Ukupni prihodi i rashodi su se povećali u iznosu od 89.400,00 EUR te Proračun Općine Škabrnja sa I. Izmjenama i dopunama iznosi 1.552.400,00 EUR. Načelnik objašnjava da je prikupio više ponuda za projekt za građevinsku zonu Vlačine, te da se cijene kreću između 12.000,00 – 15.000,00 €, objašnjava da će se po broju bodova birati prvenstvo izbora prijavljenih na natječaj za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji. Vijećnik Šime Brkić kaže da je najbitnije raspisati kvalitetan natječaj kojim će biti sve definirano. Vijećnica Katarina Bilaver Perica

kaže da se potrebno dobro raspitati koliko je zainteresiranost ljudi prije raspisivanja javnog natječaja. Vijećnik Rade Šegarić kaže da je glavni cilj programa privući mlade obitelji, te da trebaju biti strogi kriteriji uvjetovani natječajem kako bi na natječaju dobili ljudi kojima je to zainsta potrebno i koji bi tu gradili kuću u kojem bi živjeli sa svojom obitelji. Vijećnik Ivica Žilić kaže kako je dobar i realan uvjet da se gradnja dovrši u roku od pet godina. Cijena za zemljišta bi bila fiksna , te bi najviše bodova ostvarili ljudi sa prebivalištem u Općini Škabrnja.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“, od 6 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Škabrnja za 2023. godinu, I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Škabrnja za 2023. godine, I. izmjene i dopune Programa izgradnje komunalne infrastrukture Općine Škabrnja za 2023. godinu, I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u športu Općine Škabrnja za 2023. godinu, koji se prilažu i čine sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 2. Prelazi se na drugu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnila Pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Škabrnja navodeći da je ovu Odluku potrebno imati u skladu sa Zakonom o poljoprivrednom zemljištu, te Pravilniku, kako su u njoj definirane agrotehničke mjere i mjere za uređenje i održavanje poljoprivrede. Na temelju ove odluke svake godine se do 31. ožujka podnosi godišnje izvješće o provedbi odluke za prethodnu godinu.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“, od 6 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka za o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, te mjerama zaštite od požara na području Općine Škabrnja, koja se prilaže i čine sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.3/ Prelazi se na treću točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnila Pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Škabrnja navodeći kako je ova Odluka sastavni dio Proračuna, odnosno kako se prihvodi ostvareni po ovom Programu moraju navesti kako su se rashodovali, te o kojem iznosu je točno riječ. Općina Škabrnja je tijekom 2022. godine prvi put potpisala Ugovore o zakupu nakon provedenog javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Škabrnja.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“ od 6 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o izvršenju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Škabrnja za 2022. godinu, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.4/ Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnila Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela Općine Škabrnja navodeći kako je riječ o Odluci za davanje prethodne suglasnosti na plan upisa djece u Dječji vrtić „Maruškica“ koja se daje svake godine. Isto je potvrdio i vijećnik Šime Brkić koji je ujedno i predsjednik Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Maruškica“.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“, od 6 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o davanju prethodne suglasnosti na plan upisa djece u Dječji vrtić „Maruškica“ u Škabrnji za pedagošku godinu 2023./2024., koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.5/ Prelazi se na petu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnila Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela Općine Škabrnja navodeći kako je riječ o Odluci za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog o primjeni metode bodovanja za ostvarenje prednosti pri upisu u Dječji vrtić „Maruškica“ kojim je definirana metoda bodovanja za dokumente koji se predaju za upis.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“, od 6 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog o primjeni metode bodovanja za ostvarenje prednosti pri upisu u Dječji vrtić „Maruškica“ u Škabrnji, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.6/ Prelazi se na šestu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnila Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela Općine Škabrnja navodeći kako je riječ o Odluci za davanje prethodne suglasnosti za Izmjene i dopune Odluke o visini koeficijenta za obračun plaće djelatnika u Dječjem vrtiću „Maruškica“ u Škabrnji koju Općinsko vijeće Općine Škabrnja kao osnivač Dječjeg vrtića „Maruškica“ mora donijeti. Riječ je o zaposlenici koja nema još uvijek položen stručni ispit, te joj je potrebno dodijeliti 85% koeficijenta od ostalih odgojiteljica sa položenim stručnim ispitom.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“, od 6 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o davanju prethodne suglasnosti za Izmjene i dopune Odluke o visini koeficijenta za obračun plaće djelatnika u Dječjem vrtiću „Maruškica“ u Škabrnji, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.7/ Prelazi se na sedmu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnio Općinski načelnik navodeći kako se radi o godišnjem izvješću o radu Općinskog načelnika koji se donosi u skladu sa Statutom i Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Navodi kako se u njemu navedene najbitnije stavke koje su se dodale u poslovanju tijekom 2022. godine, te da slobodno vijećnici pitaju sve što ih zanima. Vijećnici su prokomentirali bitne projekte i pitali kako je proteklo njegovo izvođenje.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“ od 6 nazočnih donesen je Zaključak o prihvaćanju izvješća o radu načelnika Općine Škabrnja za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine, koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.8/ Prelazi se na osmu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnio Općinski načelnik navodeći kako je riječ o izradi Procjene ugroženosti od požara i tehnološke ugroženosti na području Općine Škabrnja i Općine Galovac. Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija izradit će se temelju dogovora za to odgovornih osoba iz Općine Škabrnja i Općine Galovac. Navedena područja bi surađivala u provedbi mjera zaštite od požara kako bi se što bolje evaluirale opasnosti od požara i tehnoloških eksplozija, te što efikasnije provele tehničke i operativne mjere zaštite od požara i tehnoloških eksplozija na gore navedenom području. Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije izrađuje se u svrhu utvrđivanja stanja zaštite od požara i tehnološke eksplozije na prostoru Općine Škabrnja i Općine Galovac, te donošenja odgovarajućih tehničkih i organizacijskih mjera koje je potrebno provesti kako bi se ugroženost od nastanka požara i/ili tehnološke eksplozije smanjila na što je god moguće manju razinu, te slijedom toga smanjila možebitna šteta po zdravlje ljudi i imovinu od nastalih požara i/ili tehnoloških eksplozija. Međusobnim ugovorom će biti regulirani i svi drugi odnosi kao što su financiranje, nadležnosti u planiranju i provedbi mjera zaštite od požara, te odnosi u ustrojstvu i djelovanju vatrogasnih snaga. Općina Škabrnja bi sklopila sporazum sa DVD „Sveti Mihovil“ Galovac koji bi pružao protupožarnu zaštitu i na području Općine Škabrnja. Sporazumom bi dogovorili sufinanciranje pružanja usluga operativnog djelovanja, odnosno opavljanja svih vrsta vatrogasnih interвенija na prostoru Općine Škabrnja. Izradu zajedničke Procjene ugroženosti od požara i tehnološke ugroženosti na područje Općine Škabrnja i Općine Galovac bi u potpunosti sufinancirala Općina Škabrnja. Vijećnik Šime Brkić kaže da se on ne slaže s tim, te smatra kako bi za Općinu Škabrnja najbolje da ima svoj DVD.

Nakon provedenog glasovanja sa 4 glasova „ZA“ i 2 glasa „PROTIV“ od 6 nazočnih donesena je Odluka o izradi Procjene ugroženosti od požara i tehnološke ugroženosti na području Općine Škabrnja i Općine Galovac, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.9/ Prelazi se na devetu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnio Općinski načelnik navodeći kako se radi o II. izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa demografskim mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Škabrnja za koje donesena Odluka o darovanju, te potpisan Ugovor o darovanju sa Ministarstvom. Jedina izmjena koja bi se odnosila u programu je ta da bi se mladom obitelji u smislu ovog Programa, smatrali ponuditelj i njegov bračni ili izvanbračni partner pod uvjetom da jedan od njih nije navršio 45 godina života prije raspisivanja javnog natječaja, te da svoje stambeno pitanje rješavaju stjecanjem vlasništva nad nekretninom po prvi put. Do sada je u programu strajalo do navršenih 40 godina. Svi vijećnici su se složili s navedenim, te smatraju da bi taj izmjenjeni dio uključio više obitelji na mogućnost javljanja na natječaj.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“ od 6 nazočnih donesene su II. izmjene i dopune Odluka o donošenju Programa demografskih mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Škabrnja, koja se prilaže i čine sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.10/ Prelazi se na desetu točku dnevnog reda

Ovu točku kratko je objasnio Općinski načelnik navodeći kako je potrebno poništiti Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za ostvarivanje prava građenja na nekretninama na području Gospodarske zone Marinovac s obzirom da još uvijek nije sklopljen ugovor sa nijednim ponuditeljem, te se se promijenile katastarske čestice tijekom nove katastarske izmjere, a i Općinsko vijeće Općine Škabrnja je na svojoj 6. sjednici održanoj dana 30. ožujka 2022. godine na prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda navelo da je potrebno poništiti natječaj iz razloga što smatraju kako su ponuđene cijene premalene za dobit koja bi se donijela ponuđaču, kako su interesi općine važni, te kako je potrebno možda dobro istražiti tržište i utvrditi veću cijenu. Također su naveli kako je Općina Škabrnja jedina koja ima u prostornom planu predviđenu gradnju solarnih elektrana stoga je nužno postupiti kako je navedeno u članku 1. ove Odluke. Vijećnici su se složili da je za dobrobit općine potrebno puno bolje iskoristiti, te dobiti veću dobit tijekom budućnosti.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“ od 6 nazočnih donesena je Odluka o poništenju Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za ostavriavanje prava građenja na nekretninama na području Gospodarske zone Marinovac, koja se prilaže i čine sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.11/ Prelazi se na jedanaestu točku dnevnog reda

Ovu točku kratko je objasnio Općinski načelnik navodeći kako se radi o Zahjtevu koji je podnio investitor Nik Žilić koji ima prebivalište na području Općine Škabrnja, kojem je ovo prva nekretnina, te on i njegovi članovi domaćinstva nemaju na drugi način riješeno stambeno pitanje. U zahtjevu za umanjenje plaćanja komunalnog doprinosa se pozvao na članak 8.a Odluke o komunalnom doprinosu u kojem je definirano da Općinsko vijeće može svojom Odlukom umanjiti za 80% plaćanje komunalnog doprinosa investitoru koji ima prebivalište na području Općine Škabrnja, a koji gradi prvu nekretninu, te dostavi potvrdu da nema (uključujući članove domaćinstva), na drugi način riješeno stambeno pitanje. Sukladno svemu navedenom svi vijećnici su se složili da se odobri umanjenje za 80% plaćanje komunalnog doprinosa ako investitor udovoljava svim uvjetima.

Nakon provedenog glasovanja sa 6 glasova „ZA“, od 6 nazočnih donesena je Odluka o umanjenju plaćanja komunalnog doprinosa, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.12/ Prelazi se na dvanaestu točku dnevnog reda

Pod točkom razno vijećnik Rade Šegarić pita što je sa zgradom općine, načelnik odgovara kako će se Općina sada javiti na Javni natječaj kojeg je propisalo Ministarstvo branitelja, te ukoliko bi Općina prošla na natječaj bi se ostvarila sredstva za završetak općinske zgrade s memorijalnim centrom. Ostali vijećnici pitaju što je sa vrtićem, načelnik odgovara kako je potpisan ugovor, te kako je Općina Škabrnja dobila bespovratna sredstva za dogradnju jaslica na postojećoj zgradi vrtića.

Sjednica je završila u 20:50 sati

ZAPISNIČAR

Anđela Ražov Tkalčec, mag.oec.

PREDSJEDNIK

Ante Dražina, dipl.ing.građ.

KLASA: 024-01/23-02/01

URBROJ: 2198-5-01-23-2

Škabrnja, 31. ožujka 2023. godine